

Стартовала Декларационная кампания 2025 года

Межрайонная инспекция ФНС России № 29 по Свердловской области информирует.

С 1 января стартовала декларационная кампания по налогу на доходы физических лиц. Соответственно, отчитаться о своих доходах за 2024 год необходимо не позднее 30 апреля 2025 года.

В рамках декларационной кампании граждане должны отчитаться о полученных в 2024 году доходах, если они продали недвижимость, которая была в собственности менее минимального срока владения, получили дорогие подарки не от близких родственников, выиграли небольшую сумму в лотерею, сдавали имущество в аренду или получали доход из-за рубежа.

Подать декларацию также необходимо, если при выплате дохода налоговый агент не удержал НДФЛ и не сообщил в налоговый орган об этом. Если же налоговый агент выполнил эту обязанность, то налоговый орган направит налогоплательщику уведомление, на основании которого необходимо уплатить НДФЛ не позднее 1 декабря 2025 года.

Сдать декларацию 3-НДФЛ также должны индивидуальные предприниматели, нотариусы, занимающиеся частной практикой, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты и другие лица.

Для физических лиц наиболее удобный способ для заполнения декларации и ее направления в налоговую инспекцию – через сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» или его мобильную версию «Налоги ФЛ». Сервис содержит всю необходимую информацию о налогоплательщике, и при заполнении не понадобится вводить все данные, так как многие поля будут заполнены автоматически.

Подключиться к электронному сервису можно, не только обратившись в любой налоговый орган, но и с помощью подтвержденной учетной записи ЕСИА, используемой для авторизации на Едином портале государственных и муниципальных услуг.

Оплатить НДФЛ, исчисленный в декларации, необходимо до 15 июля 2025 года.